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 Μαθηματικά της Φύσης και της Ζωής 
Τάξη:ΣΤ΄ 

               

  

 1.Ταξίδι στην πρωτεύουσα 

Ένα λεωφορείο του ΚΤΕΛ Φλώρινας ταξίδεψε για Αθήνα με μέση 

ταχύτητα κίνησης 80 χιλιόμετρα την ώρα. Κάθε περίπου 2,5 ώρες 

έκανε ακριβώς 20 λεπτά στάση για να ξεκουραστεί ο οδηγός και 

οι επιβάτες. Η απόσταση απ’ το ΚΤΕΛ Φλώρινας μέχρι το Σταθμό 

Υπεραστικών Λεωφορείων της Αθήνας είναι 584 χιλιόμετρα και 

το ταξίδι του ξεκίνησε στις 8:30 το πρωί. Πότε έφτασε στον προορισμό του; 

Λύση: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση : 

 

 

Όνομα:____________________________ 

Επώνυμο:__________________________ 

Σχολείο:___________________________ 
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2.Καναρίνια και κλουβιά 

Ο Θανάσης έχει καναρίνια και κλουβιά. Λέει: «Αν βάλω ένα καναρίνι σε κάθε 

κλουβί, μου περισσεύει ένα καναρίνι. Αν βάλω δύο καναρίνια σε κάθε κλουβί, μου 

περισσέυει ένα κλουβί». Πόσα καναρίνια και πόσα κλουβιά έχει; 

Λύση: 

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση : 

 
3.Στο αρτοπωλείο 

Η Βούλα αγόρασε από το αρτοπωλείο 12 κουλούρια και 

μια μηλόπιτα και πλήρωσε 14,6 €. Ο Μπάμπης αγόρασε 6 

κουλούρια και 2 μηλόπιτες και πλήρωσε 14,8 €. Πόσο θα 

πληρώσεις για να πάρεις 1 κουλούρι και μια μηλόπιτα; 

Λύση: 

 

 

 

 

 
 

Απάντηση : 
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4.Ο άτακτος σκύλος 

Ο Κώστας έδεσε τον σκύλο του τον Τρικ σε ένα 

στύλο στον κήπο του θείου του με ένα σκοινί  10 

μέτρα. Ο Τρικ, ζωηρός καθώς ήταν, κατάστρεψε το 

γκαζόν σε όλη την περιοχή που μπορούσε να πάει. 

Ο Κώστας για να μη θυμώσει ο θείος του αποφάσισε 

να ξαναφυτέψει το γκαζόν στην περιοχή που είχε 

καταστρέψει ο σκύλος. Πήγε στο ανθοπωλείο και 

βρήκε σπόρο σε σακουλάκια που κόστιζαν 2,80 € το ένα και το περιεχόμενό τους έφτανε για 

να φυτέψει επιφάνεια 20 τετραγωνικών μέτρων. Πόσο θα πληρώσει για το σπόρο; 

Λύση: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση : 

 


